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ПОПЕРЕДЖЕННЯ КОРУПЦІЙНИХ ДІЙ В ОРГАНАХ МІСЦЕВОГО 
САМОВРЯДУВАННЯ 

 
Чимало проблем на сьогодні існує в сучасних ОТГ, містах та селах, а корупція ж 

однією з найголовніших. Вирішення цього питання є можливо найскладнішим, тому що 
на це впливає не тільки політика, але й людський фактор. 

Корупція має негативний вплив на реалізацію всіх прав людини – політичні, 
громадянські, культурні, економічні, соціальні. Її можна охарактеризувати як зловісну 
силу, що породжує бідність, незахищеність найуразливіших верств населення. Вона 
проявляється у багатьох формах, від злочинних діянь(хабарництво, розтрата та вимагання) 
і до сумнівних, але дуже відомих юридичних практик (кумівство, заступництво ін.) 

Корупція – складне соціальне, політичне та економічне явище, яке руйнує державу з 
середини. Її наслідки можна помітити не одразу, але несвоєчасне втручання, може 
розвалити демократичні інститути, втратити довіру населення та спотворити виборчі 
процеси.  

Простіше кажучи корупція – це особливе державно-соціальне відношення. З одного 
боку, політики або інші особи що мають повноваження у розподілу національних ресурсів 
від імені держави. Вони зловживають своєю владою для проведення неправомірних дій. 
«Корупційна дія – це коли відповідальна особа приймає гроші або якусь іншу форму 
винагороди, а потім переходить до зловживання своїми службовими повноваженнями та 
проведення неправомірних послуг».[1]Наприклад, корупційний акт – чиновник бере 
хабар, щоб надати якусь державну послугу, яка надається безкоштовно або вимагає 
більше ніж офіційна вартість 

Відповідно до ефективної антикорупційної політики країни, державні та 
адміністративні органи працюють системно та серйозно, а нетерпимість населення до 
корупції дозволить викорінити це негативне суспільно-політичне явище та запобігти будь-
яким джерелам незаконних доходів. Передумовою стратегічного напряму запобігання та 
ліквідації корупції є безперервна демократизація всіх сфер суспільного життя та розвиток 
громадянської свідомості та діяльності в контексті розбудови демократичної країни. 
Відкрита влада, прозорість прийняття національних рішень, робота адміністративних 
органів, розвиток громадянського суспільства – найважливіші важелі боротьби з 
корупцією. 

Іноді експерти ООН тлумачать поняття «корупція», як зловживання владою в цілях 
отримання власної вигоди. І можна виділити найпоширеніші види корупції, корупційних 
правопорушення та посадові закони, до яких віднесено: 

• Хабарництво, незаконне присвоєння (крадіжка, розкрадання) посадовцями 
державної власності, привласнення товарів та послуг, призначених для громадського 
споживання; 

• Зловживання службовим становищем для отримання невиправданих особистих 
вигід (пільг, переваг); 

• Конфлікт інтересів між громадським обов’язком і особистою вигодою, кумівство 
(віддання переваги при прийнятті на роботу членами сім’ї); 

• Вплив на суспільство при розробленні законів і підзаконних актів з метою 
отримання особистої вигоди. [2] 

Шляхів боротьби з корупцією існує безліч, можна застосовувати репресивні методи 
– розслідувати злочин, знаходити винуватця та карати його по всій суворості закону; 
превентивні – покращити прозорість, доброчесність всіх діянь державних установ, 
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навчати громадян правової грамоти. Але немає жодної гарантії, що на певну країну 
спрацює саме цей метод боротьби. 

Однією з моїх пропозицій запозичена з відомого серіалу «Слуга народу». Вона 
полягає в тому, що чиновники можуть брати хабарі, але з умовою, що всі запозичені 
кошти будуть поповнювати бюджет громади. Вся операція повинна проходити прозоро та 
законно та відображатися в деклараціях та всіх документах громади. Щоб уникнути 
поповнення кишень держслужбовців. Можливо зараз ця ідея в Україні може стати 
провальною, бо вона має свої як позитивні так і негативні сторони. З одного боку ми 
отримуємо додаткові кошти та підвищення довіри громадян до влади, з іншого боку 
ситуація виглядає гірше, бо можуть з’явитися багато методів як обійти систему. 

Дієвим методом може стати внесення кардинальних поправок в антикорупційне 
законодавство. Збільшення строків покарання за корупцію може бути не дуже ефективна, 
бо від в’язниці можна так би мовити «відмазатися» і тут корупційне коло замикається. 
Потрібно змінювати саму систему, зменшити кількість бюрократичних процесів, 
наприклад, в оформленні документів. Спростити та зробити прозорішими процеси 
фінансування політичних партій, щоб громадяни розуміли куди інвестуються їх податки. 

Потрібно проводити інформування населення, проводити тренінги-вебінари для 
підвищення антикорупційної грамотності для працівників державних установ.  

Було розроблено запрошення на тренінг-вебінар на тему: «Виявлення корупції та 
методи боротьби з нею». На такі заняття спікерами можна запрошувати працівників 
Національної ради з питань антикорупційної політики, Національного антикорупційного 
бюро України, Агентства з питань запобігання корупції та інші. Також потрібно 
проводити просвітницьку діяльність у шкільних навчальних закладах. Проводити лекції, 
збільшувати кількість годин на вивчення корупції на уроках Права та Громадянська 
освіта. Таким способом ми навчимо громадян виявляти ознаки корупції та покаже як 
звичайний житель громади може повідомити про незаконні діяння. 

Головна ціль цих заходів – зменшити кількість корупційних діянь. В такій ситуації 
важливо розуміти, без діяння громадян та вседозволеність корумпованої влади не дасть 
можливість економічного розцвітання Козелецької об’єднаної територіальної громади. Ми 
повинні нести відповідальність за свої дії. У корупції немає однієї винної людини, ми не 
можемо жити подвійними стандартами: якщо посадовець бере хабар, то тільки він винен в 
цьому. Це не так людина, котра вирішує якісь питання грошима вона навпаки породжує 
корупцію у суспільстві. Є таке прислів’я «Риба гниє з голови», воно ідеально описує 
ситуацію яка відбувається в Україні, бо саме верхівки влади породжують корупційне 
замкнене коло в нашій державі, а звичайне населення переконане, що саме так 
вирішуються питання та вважають, що життя без корупції не існує. 
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УДОСКОНАЛЕННЯ ПРОЦЕСУ УПРАВЛІННЯ КОНФЛІКТАМИ 

В ОРГАНАХ ПУБЛІЧНОЇ ВЛАДИ 
 

Протягом усієї історії нашого світу суспільство оточували конфліктні ситуації, які 
іноді призводили до фатальних наслідків. Таких як, наприклад, війни, через що завжди 
гинуло чимало людей. Звичайно, не завжди конфлікти мають незадовільне завершення, за 
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